Обычный и необычный Шрила Прабхупада

Его деятельность кажется очень обычной. В его присутствии происходят необычайные вещи, но его личное поведение вовсе не является экстраординарным. И те из вас, кто общался со Шрилой Прабхупадой, должно быть, были поражены тем, как просто жил Шрила Прабхупада. На его столе было всего несколько предметов. А его комната, если ее никто не украшал, оставалась пустой. Его деятельность состояла в том, что утром он прогуливался, и некоторые ученики шли с ним, а затем он завтракал, затем принимал массаж, а после отвечал на письма и принимал омовение, затем обедал, а затем отдыхал, и затем немного даршана.

И не успеешь оглянуться, как наступало время арати, и на следующее утро Прабхупада присутствовал на утренней лекции. По крайней мере, в самом начале он обычно давал утренние лекции. Но в Прабхупаде не было ничего необычного. Он надевал то, что ему давали. Он ел практически все, что ему приносили. Он жил там, куда его селили, независимо от того, хорошо это было или плохо.

Один из последних проповеднических туров Прабхупады состоялся в Маяпуре, когда он отправился в Харидаспур. Я думаю, что это был год, когда я принял санньясу, это был 1976 год, и мы привезли все эти большие автобусы из Германии. И поэтому Прабхупада немедленно задействовал их. Мы погрузили всех преданных в автобусы и отправились в Харидаспур. И помещение, которое дали Прабхупаде, представляло собой всего лишь четыре кирпичные стены, которые были построены не очень прочно. Там не было пола, внутри была только грязь и росла трава, и не было крыши. Но Прабхупада сделал его очень роскошным, очень удобным и приятным. Он проявлял себя проповедующим паривраджакачарьей, но не чувствовал никакого дискомфорта. Он не был разочарован тем, что такое размещение не соответствовало уровню удобств, которыми Прабхупада мог наслаждаться в Америке, Европе или даже в Индии. Он сидел там, он отдыхал там, он ел там, он давал там даршан, он читал там лекции. И у этой возвышенной личности, пока он находился там, не было ощущения ущербности этой резиденции.

Хансадута Даса (из Ведабазы)

https://bvks.ru/p5536